

MEĐUNARODNI DAN TOLERANCIJE

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana tolerancije organizovana je veoma zanimljiva radionica u Domu za stare. Radionicu su organizovali i realizovali volonteri naše škole zajedno sa korisnicima Doma za stare. Generalna skupština UN je 1996. godine proglasila 16. Novembar Međunarodnim danom tolerancije. Cilj radionice je da ukaže na značaj tolerancije i tolerantnog ponašanje kako kod mlađe tako i kod starije populacije.

Voditelji radionice bili su Siniša Bujišić i Tea Drobnjak.

Korisnici Doma imali su priliku da se upoznaju šta znači pojam tolerancije i tolerancija uopšte, putem prezentacije koju su pripremile učenice Andrea Gačević i Nikolina Čolović.

Takođe, zajedno sa volonterima naše škole prošli su kroz određene situacije u kojima su mogli vidjeti primjere tolerantnog i netolerantnog ponašanja u svakodnevnom životu i njihove reakcije na takvo ponašanje. Pored svih ovih aktivnosti korisnici Doma imali su priliku da se upoznaju i druže sa volonterima naše škole, uspostave neka nova prijateljstva i dogovore se oko budućeg načina saradnje.

Učenicima koji su učestvovali u radionici su: Žarko Terzić, Milica Bujišić, Anđela Jović, Mirjana Lacmanović, Milana Lacmanović, Katarina Tanjević, Andrea Gačević, Tijana Potpara, Jana Čosović, Nikolina Čolović, Tea Drobnjak, Siniša Bujišić.

Nesebičnu pomoć i podršku pri organizaciji i realizaciji radionice pružila je profesorica Adisa Malagić i radno-okupacioni terapeut Dženana Muslić.

Takođe, veliku zahvalnost dugujemo direktoricama JU Dom za stare "Pljevlja" Mersidi Aljićević i Gimnazije "Tanasije Pejatović" Ljiljani Bajčetić što su nam omogućile ovo divno druženje.

Obilježavanje ovog datuma je prilika da se zajedno podsjetimo na ljepotu različitosti, ali i na potrebu međusobnog poštovanja, uvažavanja i razumijevanja. Da učimo jedni od drugih, da pružimo šansu jedni drugima i da zajedničkim snagama mijenjamo svijet na bolje. Veoma je značajno da pokažemo da razlike u godinama nijesu prepreke već kapital i bogatstvo jednog društva jer spoj mladosti i mudrosti je ključ uspjeha i prosperiteta jedne zajednice.

„Ne slažem se sa onim što misliš, ali ću do kraja braniti tvoje pravo da to kažeš“ -Volter